
Protokoll fört vid ordinarie 
avdelningsmöte SSRK Västra 
Söndagen den 9 mars år 2025, klockan 16:00 
online via Zoom 
 
Närvarande: 
Berth Nilsson, Anna Edvardsson, Pernilla Björdell, Ulf Nyborg, Linda Katarina Matsdotter Ek, 
Eddie Nilsson, Catarina Svenningsson, Anton Nyberg, Therese Gardeheim, Agneta 
Lundgren, Göran Lundgren, Carina Mazetti, Titti Thenander, Nora Thenander, Camilla 
Jakobsson, Anna-Lena Wendt, Maria Jogeland, Per Hallberg, Peter Landén, Emma 
Hansson, Christina Gunnesby,Margareta Stigson, Anna Blad 
 

§1. Mötet öppnas 
Mötet öppnades av sittande ordförande Margareta Stigsson 
 

§2. Fastställande av röstlängden 
23 röstberättigade medlemmar är närvarande se ovan.  
 

§3. Val av ordförande för mötet 
Berth Nilsson valdes som ordförande för mötet. 
 

§4. Avdelningsstyrelsen anmälan om protokollförare vid mötet 
Anna Blad anmäls som protokollförare. 
 

§5. Val av två justerare tillika rösträknare, som tillsammans med 
mötesordföranden ska justera protokollet 
Eddie Nilsson och Anton Nyberg valdes till justerare och tillika rösträknare. 
Justering görs via mail och senare digital signering via Vismasign. 
  

§6. Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än avdelningens medlemmar 
Godkändes, deltagare har närvaro- och yttranderätt. 
 

§7. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet har publicerats i apportören nr 4 2024 och 2/2 -2025 på hemsidan, mötet ser 
att det är enligt stadga utlyst. 
 

§8. Fastställande av dagordningen 
Dagordningen godkändes och densamma fastställdes. 
 

§9. Föredragning av avdelningsstyrelsens verksamhetsberättelse och årsbokslut 
med balans- och resultaträkning samt revisorernas berättelse 
Ordförande lotsade mötesdeltagarna genom verksamhetsberättelsen och 
kassören föredrog årsbokslutet som visar på en positiv utveckling och ett 
positivt resultat för 2024, ekonomi är god inom avdelningen. Inga synpunkter 
på verksamhetsberättelsen och årsbokslutet. Revisorn noterar att hemsidan 
behöver både uppdateras och viktigt att den visar aktuell information. 
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§10. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust 
Balans- och resultaträkning fastställdes och 2024 års resultat överförs i ny räkning 
 

§11. Avdelningsstyrelsens rapport och eventuellt förslag till beslut om de uppdrag 
föregående avdelningsmöte givit till styrelsen  
Margareta Stigson redogör för arbete som gjorts sedan motionen avslogs efter 
omröstning på föregående årsmötet. Ett uppdrag gavs till 5 medlemmar att utforska 
konsekvenser vid tre olika scenarier: fortsätta med samma arbetssätt/organisation 
som tidigare, nedläggning av sektionerna i sin nuvarande organisationsform samt att 
utveckla nya arbetsformer med verksamhetsgrupper Utredning arbetade skyndsamt 
och återkopplat till styrelsen både på de tre frågeställningarna samt flertalet andra 
idéer. Utredningens förslag är att sektionerna skall kvarstå vilket styrelsen tagit 
ställning för. Vidare kommer styrelsen jobba vidare med de idéer som utredningen 
presenterat. 
 

§12. Beslut om ansvarsfrihet för avdelningsstyrelsen 
Avdelningsstyrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024. 
 

§13. Presentation av och beslut om avdelningsstyrelsens förslag till 
verksamhetsplan för kommande år – rambudget för kommande år – villkor för 
reseersättning till klubbens funktionärer  
Ordförande vägledde mötet genom verksamhetsplanen genom att gå igenom 
verksamhetsplanen del för del. Rambudgeten presenterades av kassören. 
Verksamhetsplan och rambudget godkändes.  
Beslut om att följa Skatteverkets regler kring skattefri milersättning för funktionärer. 
 

§14. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i avdelningsstyrelsen 
samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning (enligt §7 mom 1) 
Mötet valde enhälligt. 
 
Ordförande: 
Margareta Stigson (omval 1 år) 
 
Ordinarie ledamöter: 
Jennie Ryding (fyllnadsval 1 år) 
Peter Landén (omval 2 år) 
Maria Jogeland (kvarstående 1 år) 
Pernilla Björndell (nyval 2 år) 
Per Hallberg (kvarstående 1 år) 
Emma Hansson (omval 2 år) 
 
Suppleanter:    
1:a suppleant Linnea Bernhardtz (nyval 1 år) 
2:a suppleant Katarina Ericsson (nyval 1 år) 
 

§15. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter (enligt §9) 
 
Till revisorer valdes Titti Thenander (omval 1 år) och Christina Gunnesby (omval 1 
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år)    
Till revisorssuppleanter valdes Jan-Inge Glennberg (1 år) och Karin Gustafsson (1år) 

§16. Val av valberedning (enligt §9) 
Efter omröstning Christina Hagberg på 2 år tillika sammakallande för valberedning. 
Catarina Svenningsson och Anton Nyberg kvarstår då de har 1 år kvar på sitt 
mandat.  

§17. Beslut om omedelbar justering av punkterna 14–16 
Mötet beslutar om omedelbar justering för punkterna 14–16.  
 

§18. Ärenden som avdelningsstyrelsen hänskjutit till avdelningsmöte  
Inga ärenden har hänskjutits. 

§19. Övriga frågor (enligt §6 mom 7) 
Eddie informerar om ett nyval kring jaktansvarig för SSRK och vill skicka med det till 
styrelsen inför fullmäktige i vår.  
 

§20. Mötet avslutas 
Mötets ordförande Berth Nilsson önskade styrelsen lycka till med det kommande året 
och tackade alla mötesdeltagare för deras deltagande. Med det lämnade Berth 
Nilsson över till valda ordförande Margareta Stigson som tackade deltagarna samt 
riktade ett tack till avgående styrelsemedlemmar och utredningsgruppen gällande 
motionen med att hälsa att blomstercheck kommer att skickas ut. 

 

 

Västra avdelningen, 2025-03-09 

 

 
................................................... ........................................................ 
 
Mötesordförande  Vid protokollet 
Berth Nilsson            Anna Blad 
 
 
 
..................................................... ............................................................ 
 
Justerare Justerare 
Eddie Nilsson           Anton Nyberg 

 

Signering sker digitalt via VismaSign. 
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